

বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল

১০, মেইন রোড, কল্যানপুর, ঢাকা-১২০৭

তারিখঃ ২৩/০৯/২০২১

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

আন্তর্জাতিক সংস্থা (Asia Pacific Spine Society) কর্তৃক কেলোশিপ ট্রেনিং এর জন্য স্বীকৃতি প্রাপ্ত হাসপাতাল “বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল” এর বিভিন্ন বিভাগের জন্য নিম্নবর্ণিত পদসমূহ পূরণের নিমিত্তে পদের পাশে বর্ণিত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন বাংলাদেশী নাগরিক প্রার্থীদের নিকট হইতে দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে।

ক্রমণং	পদের নাম	পদ সংখ্যা	যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১।	কার্যনির্বাহী পরিচালক	০৫ জন	এম বি বি এস, এম পি এইচ (হাসপাতাল ম্যানেজমেন্ট) সংশ্লিষ্ট পদে ৫ (পাঁচ) থেকে ১০ (দশ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
২।	আর এস (অর্থোপেডিক এবং ট্রমা)	০৪ জন	এফ সি পি এস (Part-I), এম এস (Part-I), ডিপ্লোমা ইন অর্থোপেডিক্স কমপক্ষে ২-৩ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
৩।	সিনিয়র মেডিকেল অফিসার	০৫ জন	এম বি বি এস, কমপক্ষে ৩-৪ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
৪।	মেডিকেল অফিসার	০৬ জন	এম বি বি এস (সরকারি মেডিকেল), কমপক্ষে ২ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
৫।	হেড অব মার্কেটিং	০১ জন	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রী এবং সংশ্লিষ্ট কাজে ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৬।	হেড অব কর্পোরেট মার্কেটিং	০১ জন	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রী এবং সংশ্লিষ্ট কাজে ৫ (পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৭।	মার্কেটিং অফিসার	৩০ জন	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে ন্যূনতম স্নাতক পাশ, সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ৩ (তিন) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৮।	কর্পোরেট মার্কেটিং অফিসার	৩০ জন	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে ন্যূনতম স্নাতক পাশ, সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ৩ (তিন) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৯।	এ্যাকাউন্টস ম্যানেজার	০৩ জন	এ্যাকাউন্টসিংয়ে স্নাতক/ স্নাতকোত্তর ডিগ্রী। সংশ্লিষ্ট কাজে ৪ (চার) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১০।	কমার্শিয়াল অফিসার	০৫ জন	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে ব্যাচেলর/ মাস্টার্স ডিগ্রী থাকতে হবে। সংশ্লিষ্ট কাজে ৪ (চার) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১১।	অফিস এন্ট্রিকিউটিভ	১২ জন	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে মাস্টার্স ডিগ্রী পাশ, সংশ্লিষ্ট কাজে ৩ (তিন) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে এবং কম্পিউটার পরিচালনায় পারদর্শী হতে হবে।
১২।	সিনিয়র স্টাফ নার্স (Floor)	১০ জন	বি এস সি/ ডিপ্লোমা ইন নার্সিং সাইন্স এন্ড মিতওয়াইফারী, সংশ্লিষ্ট পদে ৩ (তিন) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা আবশ্যিক।
১৩।	ওটি নার্স	১৫ জন	বি এস সি/ ডিপ্লোমা ইন নার্সিং সাইন্স এন্ড মিতওয়াইফারী, সংশ্লিষ্ট পদে ৩ (তিন) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা
১৪।	রিসেপশনিষ্ট/কাস্টমার কেয়ার	১০ জন	ন্যূনতম স্নাতক পাশ, সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা এবং কম্পিউটার পরিচালনায় পারদর্শী হতে হবে।
১৫।	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট রেডিওলোজী এবং প্যাথলজি	১০ জন	স্বীকৃতিপ্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে ৩ (তিন) বছর মেয়াদী ডিপ্লোমা ইন টেকনোলজি (রেডিওলজি এবং প্যাথলজি) পাশ থাকতে হবে এবং সংশ্লিষ্ট কাজে ৩ (তিন) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৬।	ফ্লোর ইনচার্জ	১৫ জন	স্বীকৃতি প্রাপ্ত কোন বিশ্ববিদ্যালয় হতে মাস্টার্স ডিগ্রী পাশ এবং সংশ্লিষ্ট কাজে ৪ (চার) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

শর্তাবলীঃ ১) সকল পদের বেতন আলোচনা স্বাপেক্ষ। ২) অগ্রহী প্রার্থীদের জীবন বৃত্তান্ত, সকল শিগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সন্দেহের সত্যায়িত ছায়াছবি, সদ্য তোলা ২ কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবিসহ আবেদনপত্র আগামী ২৯/০৯/২০২১ইং তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ে (৯.০০-৩.০০ ঘটিকা), বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল, ১০ মেইন রোড কল্যানপুর, ঢাকা-১২০৭ ঠিকানায় প্রেরণ করার জন্য বলা হল। E-mail: bsoh.dhaka@gmail.com.

৩) খামের উপর আবেদনকৃত পদের নাম ও নিজ জেলা উল্লেখ করতে হবে।

৪) বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ নিয়োগ সংক্রান্ত কার্যক্রম স্তব্ধ/বাতিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন।

অধ্যাপক ডাঃ মুশাররাত হক

চেয়ারম্যান

বাংলাদেশ স্পাইন এন্ড অর্থোপেডিক হাসপাতাল